
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 23.09.2024

Anwesende: Nick Stüker, Martin Wieland, Marc-André Bein, Peter Deche-
ring, Sophie Haake, Darleen Ueßler, Anna Bonne, Marcel Döinghaus, Jan-Niklas
Felbeck (online)

Protokollant:in: Sophie Haake

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Der Vorsitz eröffnet die Sitzung um 18:15.
Es wurde form- und fristgerecht eingeladen. Mit 8 stimmberechtigten Mitglie-
dern sind wir beschlussfähig.

TOP 1 - Protokoll vom 11.09.2024

Das Protokoll vom 11.09.2024 wird auf nächste Sitzung verschoben.

TOP 2 - Berichte

• Wir wurden von den Wiwis gefragt, ob wir die Party wieder bewerben, wir
würden auch Freikarten für die FSler:innen bekommen.Wir entscheiden
uns dafür.

Campus Festival:

• Es werden vermutlich unsere SumUp Geräte benutzt.

• Vermutlich werden folgende Preise gelten: Bier 2€, Softdrinks 1,50€ und
Wasser 1€.

• Wenn Fachschaften im Vorhinein Wertmarken kaufen, ist der Preis 75%
günstiger. (Bis zu 5 pro Person pro Schicht) Nick kümmert sich darum
und Sophie trägt das in den FSR.

TOP 3 - Ersti Woche

• Jemand muss eine Übersicht für die O-Woche erstellen, mit Anwesenheiten
etc.

• Campus Festival: Nick fragt, ob sich ggf. um Nacht- und Nebelscheine
gekümmert wird.

• Rallye: Ist angemeldet, es sind die gleichen Stationen, wie das letzte Mal.
Jemand muss einen Schichtplan erstellen.

• Für die Kneipentour gibt es einen aktualisierten Plan.

• Sprechstunden: Jemand muss einen Plan machen.

• Party: Die Plakate müssen aufgehangen werden.

• Karaokeabend: Nick macht einen Schichtplan, Martin kümmert sich um
die Anmeldung und Jan-Niklas kümmert sich um den Getränkekauf und
besorgt den Schlüssel für die AStA-Ebene.
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TOP 4 - DFM 2025

• Sportstätten wurden angefragt: Den Kunstrasenplatz könnten wir nutzen,
den anderen nicht. Auch den Leichtathletikpkatz würden wir nicht bekom-
men, da zu der Zeit immer Wettkämpfe an Wochenenden sind. Auch der
Sportplatz in Velbert könnte nicht genutzt werden, da er dem Leistungs-
zentrum Düsseldorf gehört und die Miete sehr hoch wäre.

• Die Idee, eine geringere Teilnehmer:innenzahl zuzulassen wird als nicht
gut empfunden.

• Es wird daher eher keine DFM in Wuppertal stattfinden. Auch eine Al-
ternativveranstaltung, wie ein Flunkyballturnier, wird es eher nicht. Ver-
mutlich wird die DFM ausfallen, da sich bisher keine anderen Unis dazu
bereiterklärt haben.

• Martin fragt nochmal in der DFM Planungsgruppe nach und klärt, was
der aktuelle Stand ist.

TOP 5 - Sonstiges

• Erstifahrt: 25.-27.04.2025

• Die Vollversammlung ist am Donnerstag um 15 Uhr in D.13.05.

• Am 26.11. ist Bowlingabend. Wir bekommen wieder 12 Bahnen, die Schu-
he sind inklusive. Für die Studierenden wird der Eintritt frei sein.

• Die Idee, Werbung über Instagram für zu vergebene Thesen wird vorge-
schlagen. Wir sind nicht abgeneigt.

• Es wird überlegt, eine Bachelorbörse zu machen, bei der verschiedene
Lehrstühle zu vergebene Themen für Thesen vorstellen können. Wir könnten
dann einen Hörsaal buchen und über Social Media Werbung für die Veran-
staltung machen. Jedoch müsste es auch in Vorlesungen von Dozierenden
beworben werden. Die Idee ist, dass ein:e FSler:in in die Strukturkommis-
sion geht, um in Kontakt mit den Mathe und Info Lehrstühlen zu treten.
Darleen meldet sich dafür.

• Wir haben das Angebot bekommen, eine Person für das ganze Semester
auf die Mathe Werkstatt Schlüsselliste bei den Pförtnern zu schreiben,
damit wir unkompliziert an einen Schlüssel für Veranstaltungen kommen.
Jan-Niklas erklärt sich dazu bereit.

• Die Ersti-Taschen müssen in der nächsten Woche gepackt werden. Martin
erstellt eine Umfrage hierfür.

• Am 01.10. findet das Fachschaftsputzen statt.

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 19:27 Uhr.

Vorsitz Protokollant*in
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